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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/44-10/2025 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 19-én megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Ülés helye: Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szákszendi Kirendeltsége tárgyaló 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Veréb Zoltán képviselő, Havasiné Orbán Ildikó 

képviselő, Bodányi Endre Lajos képviselő, Klestenitz Miklós alpolgármester, Dr. Tomayer Tamás 

jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol: Takács Áron József képviselő, Palotai Bence képviselő 

 

Meghívottak: Takács Tímea bizottsági tag/művelődésszervező, Fodorné Pintér Veronika igazgató, 

Horváthné Stier Katalin igazgató-helyettes 

 

Az ülést 17 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 fő 

települési képviselőből 5 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 12 napirendi pont szerepel.  

Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatok elbírálása” napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján teszek javaslatot, mert a képviselő-

testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat 

feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat 

vagy más érintett üzleti érdekét sértené.  

Javasolta, hogy a „Szákszend, Móra Ferenc utca 20/1. szám alatti bérlakás bérlőjének kijelölése” című 

napirendet zárt ülésen tárgyalja az érintett kérésére. 

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, 

módosító javaslat nem volt. 

Papp Attila Csaba polgármester először szavazást kért a „Szákszend, Móra Ferenc utca 20/1. szám 

alatti bérlakás bérlőjének kijelölése” és a „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatok elbírálása” napirendi pontok zárt ülésen való tárgyalásáról. 

A képviselő-testület a „Szákszend, Móra Ferenc utca 20/1. szám alatti bérlakás bérlőjének kijelölése” 

és a „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálása” napirendi 

pontok zárt ülésen való tárgyalását nyílt szavazással, 5 fő települési képviselő részvételével, 5 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
102/2025. (XI.19.) határozata 

„Szákszend, Móra Ferenc utca 20/1. szám alatti bérlakás bérlőjének kijelölése” és a „BURSA 
Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása” napirendi pontok zárt ülésen való 

tárgyalásáról 
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Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: „Szákszend, Móra 

Ferenc utca 20/1. szám alatti bérlakás bérlőjének kijelölése” és a „BURSA Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázat elbírálása” napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási 

sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 5 fő települési képviselő-részvételével, 5 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 103/2025. (XI.19.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2025. november 19-i, munkaterv szerinti 

ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

Nyílt ülés: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

2. Szákszend 2025. évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

3. Javaslat a közétkeztetési szerződések meghosszabbításáról és az önkormányzat szociális rendeletének 

módosításáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

4. A mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi utalványáról szóló rendelet 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

5. Beszámoló a 2025. évi adóigazgatási feladatokról és a helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

6. Javaslat a Szákszendi Bölcsőde zárva tartásának jóváhagyásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

7. Szákszend Településtervének elkészítése 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

8. Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

9. Szákszendi Sportegyesület beszámolója 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

10. Kérdés, interpelláció 

 

Zárt ülés: 

11. Szákszend, Móra Ferenc utca 20/1. szám alatti bérlakás bérlőjének kijelölése 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

12. BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálása 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 
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1. NAPIRENDI PONT: 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése projekt ütem szerint halad, a műszaki ellenőrzés 

szerződéskötésre vár, a kivitelezői kiválasztás folyamatban van.  

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

104/2025. (XI.19.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2025. november 20. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

2. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Község Önkormányzata 2025.évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Dobroczki Bernadett pénzügyi ügyintéző 

 

(Papp Attila Csaba): A Propaganda 17 Bt. látja el Szákszend Község Önkormányzata hírügynökségi 

tevékenységét a településen. A 2026. évben havi bruttó 70.000 Ft összegért vállalná a hírügynökségi 

tevékenységet. Javaslom, hogy a 2026.évben is a Propaganda 17 Bt.-t bízzuk meg a hírügynökségi 

tevékenység ellátásával.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 5 fő települési képviselő 

részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 

 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2025. (XI. 21.) önkormányzati 

rendeletét 

Szákszend Község Önkormányzatának 2025.évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 14.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 



4 
 

3. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a közétkeztetési szerződések meghosszabbításáról és az önkormányzat szociális rendeletének 

módosításáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A KÖLYÖK Kft-vel van az önkormányzatnak és intézményeinek szerződése a 

közétkeztetés biztosítására. A 2026.évre kértünk árajánlatot, amely az előterjesztés 1.melléklete. Az 

árajánlatban szereplő egységáraknak megfelelően elkészítettük a szociális rendelet módosítását, amely 

az előterjesztés 2.melléklete. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy kerestek meg már más szolgáltatót is. Oroszlányt is 

megkeresték, de ők a szállítást nem tudják biztosítani. Az önkormányzatnak a szállítás plusz kiadás 

lenne. A Kölyök Kft. esetén amennyiben visszajelzés érkezik a mennyiség vagy a minőség kapcsán, 

minden esetben kivizsgálják. Az adagokat hosszabb időn keresztül megfigyelték, rendben találták, a 

minőség pedig a menzás étkezésnek megfelelő.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet és határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet és határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
105/2025. (XI.19.) határozata 

a közétkeztetési szerződések meghosszabbításáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete: 

1. Jóváhagyja az intézményi közétkeztetésre, szociális és szünidei szociális étkeztetésre 

vonatkozóan a KÖLYÖK Vendéglátó és Gyermekélelmezési Kft. (2800 Tatabánya, Gál 

lakótelep 223.) által 2026. január 1.napjától érvényes egységárakat az előterjesztés 1.számú 

melléklete szerinti tartalommal. 

2. Egyetért azzal, hogy a KÖLYÖK Vendéglátó és Gyermekélelmezési Kft.-vel az 1. pont szerint 

kerüljenek a szerződések megkötésre 2026. január 1.napjától 2026. december 31.napjáig. 

3. A szállítási szerződések pénzügyi fedezetét Szákszend Község Önkormányzatának 2026. évi 

költségvetésében a vásárolt élelmezés során betervezi. 

4. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert, Takács Gyöngyi intézményvezetőt és Fodorné 

Pintér Veronika igazgatót a szerződések megkötésére.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet 

elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 5 fő települési képviselő 

részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 
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Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2025. (XI. 21.) önkormányzati 

rendeletét 

a szociális igazgatásról és a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 

10/2021.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

4. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi utalványáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Az önkormányzat minden évben karácsony alkalmából megajándékozza a 

településen életvitelszerűen élő 70. életévüket betöltött szákszendi lakosokat, valamint a falumikulás 

rendezvény keretében a településen életvitelszerűen élő 14 év alatti gyermekeket.  Javaslom, hogy az 

idősek karácsonyi utalványát a 70.életévét betöltött lakosoknak nyújtsuk 10.000 Ft/fő értékben. A 14. 

életévét be nem töltött gyermekek részére pedig 2000 Ft/fő értékben vásároljunk mikuláscsomagot.   

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 5 fő települési képviselő 

részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 

 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2025. (XI. 21.) önkormányzati 

rendeletét 

a mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi utalványáról 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

5. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a 2025. évi adóigazgatási feladatokról és a helyi adórendelet felülvizsgálata  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kolos Péter Tiborné Baranya Szilvia igazgatási ügyintéző 

 

(Papp Attila Csaba): A településen a magánszemélyek kommunális adója, a helyi iparűzési adó képezi 

a bevezetett adótételeket. Az önkormányzati adóhatóság látja el a fenti adónemek mellett a talajterhelési 

díj, a termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó beszedését is. Az előterjesztés részletezi az 

egyes adónemek tekintetében a befolyt bevételeket. 
 
Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
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A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
106/2025. (XI.19.) határozata 

a 2025. évi adóigazgatási feladatokról szóló beszámolóról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja a 2025. évi adóigazgatási feladatokról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete 

szerint. 

2. A helyi adókról szóló 16/2021.(XI.19.) önkormányzati rendeletet felülvizsgálta, nem kívánja 

módosítani azt. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

6. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a 2025. évi adóigazgatási feladatokról és a helyi adórendelet felülvizsgálata  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A 2025. december 22. napjától 2026. január 4. napjáig tartó időszakban javaslom 

bölcsőde bezárását, a szülők az adott időszakban nem igénylik a szolgáltatást. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
107/2025. (XI.19.) határozata 

Javaslat a Szákszendi Bölcsőde zárva tartásának jóváhagyásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Szákszendi Bölcsőde 2025. 

december 22.napjától 2026. január 4.napjáig zárva tartson, a bölcsődei szolgáltatás szüneteljen. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

7. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Településtervének elkészítése 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, S. Vasi Ildikó főépítész 
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(Papp Attila Csaba): A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint 

egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló Korm. rendeletnek megfelelő „új” 

településterveket minden településnek legkésőbb 2027. július 1-ig hatályba kell léptetni. Először 

szükséges legalább három tervező cégnek az ajánlati felhívást kiküldeni a terv készítésére. Az ajánlattételi 

felhívás az előterjesztés melléklete.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
108/2025. (XI.19.) határozata 

Szákszend Településtervének elkészítéséről 
 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Jóváhagyja Szákszend településtervének elkészítéséről szóló ajánlattételi felhívását az előterjesztés 

melléklete szerinti tartalommal.  

2. Felhatalmazza a polgármestert az eljárás lefolytatására.  

  

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

8. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Palotai Bence elnök 

 

(Papp Attila Csaba): Palotai Bence, a Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke elkészítette az 

egyesület 2025.évi tevékenységéről szóló beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
109/2025. (XI.19.) határozata 

a Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról 
 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Palotai Bence egyesületi elnök beszámolóját a Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2025. évi tevékenységről az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  
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2. Köszönetet mond a Szákszend Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak az elmúlt évben végzett 

munkájáért. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

9. NAPIRENDI PONT: 

Szákszendi Sportegyesület beszámolója  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kiss László elnök 

 

(Papp Attila Csaba): Kiss László, a Szákszendi Sportegyesület elnöke elkészítette az egyesület 2025.évi 

tevékenységéről szóló beszámolóját, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 5 fő települési 

képviselő részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
110/2025. (XI.19.) határozata 

a Szákszendi Sportegyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról 
 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Kiss László egyesületi elnök beszámolóját a Szákszendi Sportegyesület 2025. évi 

tevékenységről az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  

2. Köszönetet mond a Szákszendi Sportegyesület tagjainak az elmúlt évben végzett munkájáért. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. november 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

10. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ma kapta az e-mailt, hogy a fásítási programban 10 

db fa december 2-án kerül kiszállításra. Bencével beszélt arról, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel 

egyeztessen időpontot, hogy mikor tudnak segíteni az elültetésben. A posta épületét az önkormányzat 

nem kapta meg, de ő folyamatosan egyeztet ezzel kapcsolatban képviselő asszonnyal. Szeretné, ha a 

posta épülete az önkormányzat tulajdonába kerülne vissza. Reméli, hogy meg fogják kapni.  

 

Veréb Zoltán képviselő feltette a kérdést, hogyan áll most az ügy? 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a Magyar Állam hirdetett egy tervet, hogy a 

használaton kívüli bank-és postaépületek önkormányzati tulajdonba fognak kerülni. 2 évvel ezelőtt, ezt 

megelőzve, írt egy levelet a postának, hogy az épület esetén ők nyírják a füvet, gondozzák a környékét, 

üresen áll, szeretnék megkapni. A posta válasza az volt, hogy erre nincs lehetőség, mert más tervük van 

vele, ki lehet bérelni 180.000 Ft+ÁFA/hó áron. Válaszolt erre, miszerint a posta épületét a szákszendi 
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lakosok építették. Kérte őket, hogy az állapotára akkor már figyeljenek oda. Jött ez a rendelet, várta, 

hogy kedvező lesz Szákszendre nézve. Dad, Vérteskethely kapott ingatatlant. Amikor Szákszend nem 

kapta meg, felhívta képviselő asszonyt, hogy mi történhetett, ő is meg volt lepődve, utánanéz. 1-2 héten 

belül reméli kapnak választ. Nem tudja megmondani, hogy mi alapján döntik el, hogy melyik település 

kapja meg, nem kapott róla tájékoztatást.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 17 óra 18 perckor bezárta.  

 

 

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


